



31 мая 2018 года стало не только последним днем весны. В этот день в колледже прозвенел последний звонок для почти двухсот выпускников. На внутреннем дворе собрались студенты, родители выпускников и педагоги, чтобы поздравить студентов четвертого курса с выходом на финишную прямую.

С приветственным словом к собравшимся обратилась директор колледжа Вереницина Галина Андреевна. Она пожелала выпускникам успешно защитить дипломы, найти свое место в жизни и, конечно, не забывать родное учебное заведение. Затем виновников торжества поздравили гости праздника: заместитель руководителя администрации Советского района Середина Надежда Александровна и специалист первой категории отдела развития и продвижения персонала АО «МК ОРМЕТО-ЮУМЗ» Замонтаева Елена Юрьевна.

Чествовали на линейке не только выпускников, но и их родителей. В торжественной обстановке родителям вручали благодарственные письма, а детям грамоты за успехи и заслуги. Здесь же были вручены и справочники «Лучшие выпускники 2018».

После наград и теплых пожеланий право ответного слова взяли выпускники. Они поблагодарили всех преподавателей, администрацию, классных руководителей и родителей теплыми словами и песнями, дали наказ первокурсникам и запустили в небо цветные шары.

Дорогие наши выпускники! Мы желаем вам легкого пути, успешной защиты дипломных проектов и исключительно счастливого будущего!